Azi, 27 februarie 2014,  a avut loc la Sighetu Marmatiei, in sala festiva a Colegiului National “Dragos Voda”,  deschiderea expozitiei de martisoare si obiecte decorative realizate de persoanele cu nevoi speciale de la Centrul “Ajuta”.

Daca primele doua editii ale acestei  expozitii au fost organizate  doar la nivelul centrului, acum, la cea de-a treia editie, am avut onoarea de a avea ca partener Asociatia “Sorin Vlasin- Impreuna pentru Maramures”.

Le multumim pentru generozitate, pentru initiativa de a se implica si sprijini activitatea persoanelor cu dizabilitati care sunt beneficiarii serviciilor oferite de  specialistii Centrului “Ajuta”.  Desigur aceste persoane au nevoie de incurajarea noastra, de recunoastere publica si de suportul nostru activ.
Comunitatea este aceea care trebuie sa le ofere sansa, posibilitatea de a demonstra ca sunt puternice, capabile, creative si hotarate sa depaseasca barierele  impuse uneori de societate. 
Dar pentru aceasta trebuie sa ne schimbam noi in primul rand pentru a-i putea face pe ei sa simta ca merita sa incerce sa se exprime. Sa ne deschidem cu totii mintile si inimile!

Cu ocazia  expozitiei,  prin martisoarele si obiectele decorative realizate de persoanele cu care din pacate soarta nu a fost atat de darnica, acestea  ne  demonstreaza inca o data talentul, abilitatea si capacitatea de a darui din suflet pentru suflet.
Le multumim pentru stradania si efortul lor si apreciem implicarea colegilor din Centrul “Ajuta” si Asociatia “Sorin Vlasin- Impreuna pentru Maramures”.
Multumim gazdelor noastre primitoare, conducerii Colegiului National “Dragos Voda”.
Felicitari tuturor celor care s-au implicat  in reusita acestui eveniment!
Va dorim  o primavara minunata!
