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Ziua Internaţională a Copiilor Străzii
Ziua internaţională a copiilor străzii, a fost instituită prin rezoluţia Forumului Internaţional “Prietenii copiilor străzii” desfăşurat la Varşovia. Începând din anul 1998, pe 21 martie se sărbătoreşte în toată lumea “Ziua Internaţională a Copiilor Străzii”. Această categorie defavorizata a societăţii noastre, a creat o imagine, devenită din păcate, cartea de vizită a României în Europa. Copiii străzii se găsesc pretutindeni, singuri, înfometaţi, huliţi, alungaţi, bătuţi şi în unele cazuri chiar folosiţi şi manipulaţi. 
Ziua de 21 martie este un prilej de a încerca stoparea atitudinii de pasivitate civică, pe care marea majoritate o manifestăm, de a ieşi din inerţia şi criza de soluţii în care ne aflăm de peste 15 ani. O zi a copiilor care trăiesc pe stradă, poate fi considerată o invitaţie la reflecţie, la autocontrol, cel puţin al limbajului. Pe această cale, facem  apel la capacitatea de înţelegere umană a fiecăruia dintre noi, că dincolo de etichetele "aurolac", "boschetar", "păduchios" adesea folosite, se află fiinţe cu dureri, sentimente, speranţe asemănătoare cu ale tuturor oamenilor. Aceste fiinţe nu au nevoie doar de ajutorul material, medical, psihologic, pe care îl acordăm. Ei au nevoie de acceptarea şi dragostea semenilor lor. 
Cauzele apariției copiilor în mediul stradal sunt: sărăcia, asociată cu violența domestică și alcoolism, lipsa implicării părinților în creșterea și educația copiilor, dar și proveniența acestora din familii dezorganizate, care au ca și consecință gravă, apariția copiilor în stradă.
Pentru prevenirea/stoparea fenomenului copiilor străzii, în județul Maramureș s-a implementat proiectul “Centru de Primire în Regim de Urgenţă pentru Copiii Străzii”, proiect cofinanțat prin Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice și Banca pentru Dezvoltare a Consiliului Europei. Astfel începând cu data de 15 februarie 2012, în Baia Mare, functioneaza CPRU Copiii strazii, situate pe strada Progresului nr. 17B.

 Această instituţie s-a organizat şi funcţionează ca şi componentă funcţională în structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Maramureş, aflată în subordinea Consiliului Judeţean Maramureş. Misiunea generală a Centrului de Primire în Regim de Urgență “Copiii Străzii” reprezintă furnizarea şi asigurarea accesului copiilor pe o perioadă determinată la găzduire, îngrijire, consiliere informală şi psihologică, pregătire în vederea reintegrării familiale şi sociale sau luării unei măsuri de protecţie specială, supraveghere, acces la educaţie şi la informaţie. 
Până în prezent, Centru de Primire în Regim de Urgenţă pentru Copiii Străzii a găzduit şi a oferit servicii necesare unui număr de 82 copii identificați și aduși de către organele abilitate, cazurile fiind rezolvate de către personalul angajat al centrului.

La nivel instituţional au fost semnate câteva protocoale, cu instituţiile abilitate în încercarea de eradicare a fenomenului „copiii străzii”. Pe această cale aducem mulţumiri Serviciului Public de Asistenţă Socială Baia Mare, din cadrul primăriei, impreuna cu care am implementat aceste protocoale cat si celorlalte institutii semnatare (Poliţiei Municipale, Poliţiei Locale, Jandarmeriei, Spitalul de Pneumofiziologie (TBC) şi nu în ultimul rând,  Spitalului Judeţean de Urgenţă “ Constantin Opriş” din Baia Mare), pentru buna colaborare oferită în ceea ce priveşte depistarea cazurilor, evaluarea medicală primară, găsirea familiilor şi accesul la educaţie, sperând ca în viitor, această colaborare să devină mult mai eficientă în vederea eradicării acestui fenomen.
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